



第150期
2020.02.08

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

李郡容 弟兄

不一樣的人生

奉主耶穌聖名作見證，從小就在醫院及家裡往返的我，總是讓家人一直擔心我是不是會活下來，隨時都有離世安息的心理準備，但感謝主，主讓我活到現在算是個奇蹟。

一般的罕見疾病患者，大部分都是生下來後，需要家人照顧一輩子(躺床或坐輪椅)，但感謝主的是，我沒有那麼需要家人特別照顧，我的罕病全名叫做 Beckwith Wiedemann Syndrome(簡稱BWS)中文是貝克威斯·韋德曼氏症，這個症狀會造成我容易長得比同年齡的人身高要高，身體器官會一大一小，因此每年都要到醫院定期抽血、照超音波，檢查看看器官的差異。

雖然我的罕病對外在的影響不是很大，但是對內在的影響可就大了，在學校、安親班、甚至剛進教會時，都會遭受到同輩人的排擠，但感謝神，常會在我意想不到的時候，幫助我跟排擠我的人自然和好，也很高興他們願意接納我，真心希望神可以繼續修復我與同齡人的友情關係。

主總是給我許多驚喜，其中一份驚喜是在我國三準備要升高一時，學校在就學輔導會議中，討論我適合被安排到哪間學校，這之前我也一直為這件事禱告，後來聽到被安排在自己

理想的學校時，心裡覺得既安慰又感動，以前只能透過窗戶看看對面的學校，嚮往著在那裡的美好生活，現在可以親自體驗，感謝神。

記得在我參加大一班學生靈恩會時，傳道一直鼓勵我們參加早上的禁食禱告，禁食禱告的時間是不吃早餐直到午餐前。對於沒有禁食禱告體驗，又曾受過開刀完要禁食6-8小時的我，對禁食禱告有著既期待又恐懼的心情。直到第三日宵夜時間，組長詢問有誰想參加明日的禁食禱告時，我便鼓起勇氣舉手；隔日早禱完，傳道宣布想禁食禱告的人請到台前來，我就屈身至台前跪下來禱告，後來在禱告中有聖靈充滿的感覺。禱告後，參加完上午的課程直到中午要用餐期間，完全沒有餓的感覺，感覺很奇妙！要說真的有餓的感覺，可能就是從樓梯下來，聞到味道看到菜色時才開始餓吧！很感謝神，讓我親自體驗到禁食禱告的美好。

回顧這20年的生命歷程，從還沒信主到信主，直到現在，雖然生活裡常有軟弱，但主仍然不離不棄沒有離開我，主仍然在默默的保護我。如果我有什麼不好意思跟身邊的人說的，或是自己不知道該如何決定的事情，就透過禱告跟主說，希望主賜我智慧，能想出最適合我的決定。

面對未來，我想改變自己一些壞習慣，加上持續增強自己的能力，雖然學習對我來說是一件困難的事，但願主耶穌能在未來的路上，繼續看顧保守我的每一天，期待每一天都是由主耶穌保護著。與大家分享個人喜愛的經文：(帖前5:16~18)要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。願將一切榮耀歸予主的名，阿們。

活動報導

109.01.04大同教會敬老會

談老敬老頌

文 / 賴英夫長老

老人越老越可愛，開口一笑真不賴，乖孫一叫心花開，歡喜快樂享主愛。
老人老人步伐輕，搖搖晃晃會心驚，最怕跌倒傷不輕，小心走路學儆醒。

人生歲月像花開，好花也要用心裁，風吹日曬雨水淋，難免花謝人悲哀。
青春美麗好身材，年輕時光不再來，滿頭白髮迎春風，笑談少年變老翁。

老人怕老也會老，老來怕死也會死，信主有主牽你手，快快樂樂不用愁。
每日禱告親近神，熱心聚會敬拜神，教導子孫敬畏神，不怕現在面對神。

教導敬老有道理，提醒信徒要明理，子孫敬老得福氣，人人敬老會神意。
教會本是大家庭，男女老幼有親情，敬老尊賢順理行，相親相愛如天庭。

